

Osnovna šola Stražišče Kranj  
Šolska ulica 2  
4000 Kranj

Tel.: 04 27 00 300  
Faks: 04 27 00 306  
E-mail: [os.strazisce@guest.arnes.si](mailto:os.strazisce@guest.arnes.si)

Datum: 20. 4. 2022

Štev.: 900-13/2022

### Zapisnik Sveta staršev 19. 4. 2022

Dnevi red:

1. Pregled in potrditev Zapisnika 1. seje Sveta staršev.
2. Učna gradiva v šolskem letu 2022/2023.
3. Informacija o nadstandardnem programu v šolskem letu 2022/2023.
4. Razno.

Od skupno 46 je bilo prisotnih 30 predstavnikov Sveta staršev. Lista pristnosti je priloga zapisnika.

Ostali prisotni: Pavel Srečnik, ravnatelj, Janina Šifrer, pomočnica ravnatelja, Bojana Markelj, pomočnica ravnatelja, vodje strokovnih aktivov in Mojca Hafner, tajnica

Predsednica je pozdravila vse prisotne in predstavila dnevni red seje. Za je glasovalo 30 predstavnikov Sveta staršev.

Ad. 1

Predsednica je prisotne vprašala, ali se strinjajo s predlogom Zapisnika 1. seje Sveta staršev. Za je glasovalo 29 predstavnikov, 1 predstavnik se je glasovanja vzdržal.

**Sklep1: Zapisnik 1. seje Sveta staršev 21. 9. 2021 se sprejme.**

Ad. 2

Ravnatelj je pozdravil vse prisotne. Povedal je, da so učna gradiva pripravljena v sodelovanju s strokovnimi aktivni. Učna gradiva za I. triado financira Ministrstvo. Za II. in III. triado je v gradivu prikazana primerjava z leti 2020 in 2021.

Predstavnica strokovnega aktiva zgodovine, geografije in domovinske in državljanske kulture in etike je prisotne seznanila, da je nakup delovnega zvezka "Jaz, midva, mi 8, samostojni delovni zvezek" za 8. razred primeren. Poudarila je da je gradivo zelo kakovostno in motivacijsko za učence pri pouku, ki poteka enkrat tedensko. Predsednica je pozvala predstavnike staršev 8. razreda v tekočem študijskem letu, da povedo ali učenci pri delu delovni zvezek uporabljajo in ali se strinjajo, da je primeren. Starši so delavni zvezek pohvalili in se strinjajo s predlogom nakupa.

Sledilo je glasovanje glede strinjanja s predlogom učnega gradiva "Jaz, midva, mi 8, samostojni delovni zvezek" za 8. razred. Za je glasovalo 27 predstavnikov, glasovanja so se vzdržali 3 predstavniki.

**Sklep 2: Svet staršev se strinja s predlogom nakupa učnega gradiva "Jaz, midva, mi, 8" v šolskem letu 2022/2023.**

Sledilo je glasovanje glede skupne nabavne cene učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023. Za je glasovalo 27 predstavnikov, glasovanja so se vzdržali 3 predstavniki.

**Sklep 3: Svet staršev se strinja s skupno nabavno ceno učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023.**

Ad. 3

Ravnatelj je podal informacijo o predlogu nadstandardnega programa za šolsko leto 2022/23 s poudarkom na izvedbi šol v naravi in naravoslovnega tabora. Ker se naravoslovni tabor za 8. razred izvaja na začetku meseca septembra, je prosil Svet staršev za strinjanje z izvedbo tabora.

- 3. razredi – plavalna šola v naravi, CŠOD Murska Sobota
- 5. razredi – zimska šola v naravi v Kranjski gori
- 8. razredi – naravoslovni tabor Pohorje

Predsednica je starše pozvala h glasovanju glede izvedbe naravoslovnega tabora. Starši so soglasno podprli izvedbo tabora za 8. razred.

**Sklep 4: Svet staršev se strinja z izvedbo naravoslovnega tabora na Pohorju.**

Ad. 4

V uvodu točke je ravnatelj na kratko opisal delo in opažanja v zadnjih dveh letih, ko je bilo delo zaznamovano s pogoji, ki so jih narekovali ukrepi boja proti koronavirusu. Izpostavil je slabši učni uspeh, ki ga je učiteljski zbor obravnaval tudi na zadnji učiteljski konferenci 12. 4. 2022. Starše je opozoril še na dejstvo, da je virus še prisoten in je

treba še naprej spoštovati splošne higienske ukrepe (razkuževanje, higiena rok, higiena kašlja, prezračevanje) in v šolo pošiljati le zdrave otroke.

Ravnatelj je poudaril problem učnih težav in povedal, da so bili starši otrok, pri katerih so bile zaznane učne težave obveščeni. Opozoril je, da morajo učenci delati domače naloge ter naj se udeležujejo tudi ur dopolnilnega pouka.

Ravnatelj je starše opozoril, da se nabavne cene hrane dvigujejo, zato lahko pride do povišanja cene kosil.

Predstavnico 4. razreda je zanimalo, kako se načrtujejo vsebine dni dejavnosti. Predlagala je, da se organizira obisk koncerta glasbene šole. Ravnatelj je pojasnil, da se dnevi dejavnosti načrtujejo na začetku šolskega leta. Vodja aktivna 4. razredov bo predlog predstavnice sporočila aktivu.

Postavljeno je bilo vprašanje o obveznih izbirnih vsebinah in zakaj treningi na področju športa niso razlog, da bi bili učenci opravičeni obiskovanja, kot to velja, če učenec obiskuje javno veljavni program glasbene šole. Ravnatelj je pojasnil, da je to urejeno skladno z učnim načrtom.

Podana je bila pohvala glede izvedbe zimske šole v naravi v šolskem letu 2021/2022. Predstavnica 5. c razreda se je zahvalila tudi za trud učiteljev in vodstva šole pri izvedbi dodatnega termina zimske šole v naravi v mesecu marcu za 5.c. Podana je bila tudi pobuda po darovanju smučarske opreme. Ravnatelj se je zahvalil za pobudo in povedal, da bodo darovano smučarsko opremo (smuči, pancerje in čelade) z veseljem sprejeli. Pojasnil je tudi, da so iz šolskega sklada kupili 10 parov novih smuči, pancerjev in čelad.

Predstavnica 2. razreda je ob neljubem dogodku v razredu izpostavila vprašanje, če imajo otroci dovolj velik oz. varen prostor v PB. Ravnatelj je pojasnil, da je prostor dovolj velik, opravil je tudi pogovore z učiteljico in s starši. Opozoril je, da je treba spoštovati in upoštevati navodila učiteljev.

Predstavnik 1. b razreda je izpostavil problem realizacije športne vzgoje. Otroci večinoma v času športne vzgoje obiskujejo knjižnico. Ravnatelj se bo z učiteljico pogovoril.

Predstavnik 9. c razreda se je v imenu 9. razredov zahvalil učiteljskemu zboru za opravljeno delo in trud z učenci.

Zapisala:  
Mojca Hafner



Predsednica Sveta staršev:  
Tatjana Kozjek

